

Besluitenlijst Gemeenteraad

Datum 11 november 2021 (geschorst en voortgezet op donderdag 25 november 2021)
Tijd 17:00 - 23:00 uur (donderdag 25 november 20.15 – 22.10 uur)
Locatie Raadzaal (donderdag 25 november raadzaal/digitaal)
Voorzitter Wobine Buijs-Glaudemans

Aanwezig 11 november

S.M.J.N. van den Bergh, L. de Boer, E.A.T. Faassen, A.M. Broersen, M.W.C. van Buel-Luijten, R.B.W. van de Camp, I.J.M. van Dinther, M.J. Dobbelseen, M.A.M.M. van der Doelen, R. van Doleweerd, A.J.M. Geerts, M.P.C. van den Heuvel, M.T.I.J. Janssen-van Amstel, J.J.V. van Kreij, J.A. van der Leest, F.A. Molenkamp, T.W.M. van Mook, A.M.I. Prinssen, H.M.A. Renders, A.J.T. Ruijs, S.J. Schoneveld-Peters, A. Smits - van den Berg, L.C.M. van Tilburg, G.J. van Valkenburg, W.J.M. Verhagen, S.N.W. van der Voort, H.J.C. van der Wal, H.A. Warris, H.H.P. de Wit-van der Zanden, G.J. Zoll, M. van Kilsdonk, H. Wijnstekers, J.P. Hooiveld, T.A. Bos-Hemminga en N.W. Ballegooij

Afwezig J. Keijzer-Nab, A. van der Loop, G. Wagemakers, J.G.T.M. Boerboom

Aanwezig 25 november

S.M.J.N. van den Bergh, L. de Boer, E.A.T. Faassen, A.M. Broersen, M.W.C. van Buel-Luijten, R.B.W. van de Camp, I.J.M. van Dinther, M.J. Dobbelseen, M.A.M.M. van der Doelen, R. van Doleweerd, A.J.M. Geerts, M.P.C. van den Heuvel, M.T.I.J. Janssen-van Amstel, J.J.V. van Kreij, J.A. van der Leest, F.A. Molenkamp, A.M.I. Prinssen, H.M.A. Renders, A.J.T. Ruijs, S.J. Schoneveld-Peters, L.C.M. van Tilburg, G.J. van Valkenburg, W.J.M. Verhagen, S.N.W. van der Voort, H.J.C. van der Wal, H.A. Warris, H.H.P. de Wit-van der Zanden, G.J. Zoll, M. van Kilsdonk, H. Wijnstekers, J.P. Hooiveld, T.A. Bos-Hemminga, N.W. Ballegooij, A. van der Loop, J.G.T.M. Boerboom

Afwezig G. Wagemakers, T.W.M. van Mook

- 1** **Opening**
- 2** **Trekking stemcijfer**
Nr. 15, M.T. Janssen-van Amstel
- 3** **Mededelingen**
- 4** **Spreekrecht voor het publiek**
- 5** **Vaststelling van de agenda**
- 6** **Agenda gerelateerde ingekomen brieven**
- 6.A.1** **Benoeming tijdelijk raadslid**
Besluit
Unaniem aangenomen
- 6.A.2** **Benoeming burgerleden**
Besluit
Unaniem aangenomen
- 6.A.3** **Benoeming raadslid**
Besluit

Unaniem aangenomen

6.B.1 Beslissing op bezwaar tegen RES-besluiten (deel 2)

Besluit

Unaniem aangenomen

7 Ter bespreking

7.a Programmabegroting 2022-2025 en 7.b Nota reserves 2021

Besluit

Aangenomen (18 voor, VDG, CDA, VVD, Beter Oss, 16 tegen, SP, D66, GroenLinks, PvdA)

Stemverklaringen

PvdA

De avond is heftig begonnen, laat ik het daarmee samenvatten. Wij zijn uitermate ongelukkig met de besluiten die nu in de programma begroting terecht zijn gekomen en het niet aannemen van het amendement, wat voor ons een belangrijk pijnpunt weg had kunnen nemen. We zijn wel gelukkig met een aantal amendementen en moties die nu aangenomen zijn. Wij kunnen niet instemmen met deze programmabegroting, en ook niet met de Nota reserves omdat de grote gelden al worden gereserveerd zonder dat er fatsoenlijke besluitvorming over plaats heeft gevonden. Wij zullen dus zowel tegen de Programmabegroting als tegen de Nota Reserves stemmen

SP

Dit is de laatste begroting van deze periode en dit College. Het is de weerslag van vier jaar dit College waarmee wij niet hadden ingestemd destijds. Dat zou al een reden kunnen zijn voor SP om tegen de begroting te stemmen. Het is een bijzondere avond, de motie 130% heeft het deze keer gehaald, dat vindt de fractie erg fijn. Het opnemen van de plannen voor de spoorzone en de consequenties die dat mogelijk gaat hebben, vinden we onaanvaardbaar en daarom stemmen wij tegen deze begroting.

GroenLinks

Wij vinden het totaal onverantwoord om zoveel geld te reserveren voor iets wat er nog niet is en, vooral, wat gebaseerd is op winsten die nog niet gemaakt zijn. Dit vinden wij een manier van begroten die ons helemaal niet aan staat. De manier waarop de raad betrokken is geweest bij de voorbereiding van deze reservering, vinden wij een miskenning van deze raad. We hadden gehoopt dat de discussie vanavond er toe had geleid het uit de begroting te tillen en dat we het er op een ander moment samen goed over konden hebben. Dat is niet gebeurd en daarom stemmen we tegen deze begroting en tegen de Nota reserves.

D66

Om dezelfde argumentatie zal D66 tegen deze begroting stemmen. Omdat het proces onverantwoord is, het legt een claim op toekomstige Colleges zonder dat er een plan is. En deze raad heeft ooit gezegd: Geen plan geen geld. En dat telt ook deze keer. We stemmen tegen de begroting en tegen de Nota reserves.

7.a.a01 Ontwikkeling Spoorzone met betrekking tot verdiept spoor

Besluit

Verworpen (Voor 16, SP, D66, GroenLinks, PvdA. Tegen 18, VDG, CDA, VVD, Beter Oss)

7.a.a02 Stimuleer landschap en biodiversiteit in het buitengebied

Besluit

Unaniem aangenomen

7.a.a03 Toepassen van prijscompensatie op subsidies over 2022

Besluit

Unaniem aangenomen

7.a.a04 Vouchers voor Kickstart CPO's

Besluit

Unaniem aangenomen

7.a.m01 Naam Herperduin in ere herstellen

Besluit

Verworpen (Voor 11, Beter Oss, VDG. Tegen 23, SP, CDA, VVD, D66, GroenLinks, PvdA)

7.a.m02 Opheffen gevaarlijke verkeerssituatie voetgangersoversteekplaats Singel 1940-1945

Besluit

Verworpen (Voor 5, Beter Oss, D66. Tegen 29, SP, VDG, CDA, VVD, GroenLinks, PvdA)

7.a.m03 Inrichten meldpunt/loket energiearmoede

Ingetrokken

7.a.m04 Draagkrachtnorm naar 130%

Besluit

Aangenomen (Voor 19, SP, PvdA, D66, Beter Oss, GroenLinks. Tegen 15, VDG, CDA, VVD)

7.a.m05 Realisatie voet- en wandelpand langs N625

Besluit

Aangenomen (Voor 32, VDG, PvdA, SP, CDA, VVD, Beter Oss, D66, Tegen 2, GroenLinks)

7.a.m06 Zelfbewoningsplicht

Behandeld op 25 november

Aangenomen (Voor 29: SP, VDG, CDA, D66, GroenLinks, PvdA. Tegen 6: VVD, Beter Oss)

7.a.m07 Van Groene Engel naar een Kunst- en Cultuurprijs Oss

Behandeld op 25 november

Aangenomen (Voor 23: SP, VDG, D66, PvdA. Tegen 12: VVD, CDA, Beter Oss, GroenLinks)

Stemverklaring

D66 dankt de SP voor de tekstuele aanpassing van de motie. De fractie kan de motie steunen. De fractie is niet meer bezorgd dat het een ambtelijk proces wordt, maar dat het een co-creatie met het cultureel veld zal zijn, en dat het daardoor ook niet zoveel capaciteit van de ambtenaren zal vergen.

7.a.m08 Ontmoetingsplekken voor jongeren

Behandeld op 25 november

Aangenomen (Voor 23: SP, CDA, Beter Oss, D66, GroenLinks, PvdA. Tegen 12: VVD, VDG)

Stemverklaring

CDA heeft in de 1^e termijn aangegeven dat ze een grote rol zien voor de Jongerenraad in deze visie. Wat de fractie betreft geven ze de nuance mee aan de Wethouder dat een actualisatie van de huidige visie voldoende is. Laat de

Jongerenraad en de Wethouder hier vooral pragmatisch mee omgaan zodat ontmoeten voor jongeren weer een impuls krijgt.

D66 vertrouwt er op dat de ambtenaar in overleg met de Jongerenraad niet de hele visie gaat overdoen maar de punten die aandacht nodig hebben te bespreken zodat dit ook niet te veel capaciteit van de ambtenaren zal vergen.

7.a.m09 Verbod op afsteken van consumentenvuurwerk

Besluit

Verworpen (Voor 3, GroenLinks, PvdA. Tegen 31, SP, VDG, CDA, VVD, Beter Oss, D66)

7.a.m10 Energiearmoede voorkomen. Nu en in de toekomst

Besluit

Unaniem aangenomen

7.a.m11 Oss verwelkomt vluchtelingen

Ingetrokken

7.a.m12 Mobiliteitsreserve

Besluit

Aangenomen (18 voor, VDG, CDA, VVD, Beter Oss, 16 tegen, SP, D66, GroenLinks, PvdA)

7.c Najaarsbericht 2021

Besluit

Aangenomen (18 voor, VDG, CDA, VVD, Beter Oss, 16 tegen, SP, D66, GroenLinks, PvdA)

8 Voorstel tot het houden van een besloten vergadering

9 Sluiting

(donderdag 25 november 2021 om 22.10 uur)